



桂林洋国家热带农业公园明日开园



桂林洋国家热带农业公园是海南省“十三五”重大项目，以“立足海口，辐射海南，服务全国，对接国际”为定位，借助海南发展热带农业的天然优势，将热带农业与现代化、产业化、信息化、休闲旅游等元素相结合，全力打造“三区一中心”，即国家级热带农业示范区、热带

农业休闲旅游体验区、农垦改革试验区和热带农业国际合作中心，争创国家AAAAA级景区。

公园规划面积770公顷，园区规划国际理念的共享农庄示范区、国际水准的热农交流博览区、国际视野的热农风情体验区，形成“一心一带、一园两翼”：一心

即热农国际会展中心，作为海南热农冬交会的永久会址；一带即共享农庄带，打造热农体验型共享庄园、休闲养生型共享庄园、产品定制型共享菜园；一园是田园牧歌农乐园，两翼为共享农庄配套区，打造具有国际影响力的田园共享经济示范区。

一期开园介绍

1 农业梦工厂



采用世界领先的荷兰技术建设4个热带农业高科技玻璃温室。农业梦工厂内有先进农业种植技术示范展示区，提供新鲜健康的绿色果蔬和丰富多彩的花卉采摘；有原始自然的热带雨林剧场和热闹的农业嘉年华；有美轮美奂的鲜花餐厅和浪漫的咖啡书吧。

全的热带农业玻璃温室。农业梦工厂内有先进农业种植技术示范展示区，提供新鲜健康的绿色果蔬和丰富多彩的花卉采摘；有原始自然的热带雨林剧场和热闹的农业嘉年华；有美轮美奂的鲜花餐厅和浪漫的咖啡书吧。

2 生态热带新果园



海南省农垦科学院承担了“名优稀特热带水果引进推广”项目，从我国及世界热带、亚热带区域引进热带水果种源，并从中筛选出适宜在海南推广的优良品种，建设世界热带名优水果品种42个。

苗圃和试种示范基地，总结提炼出成熟的本土化种植经验和技术创新，引入19个“名、优”热带、亚热带水果树种，引入具有开发潜力的“稀、特”热带、亚热带水果品种。

3 共享农庄



共享农庄项目占地面

合体为目标，紧紧依托海南独特的热带农业资源，通过“互联网+农业”技术，以新型农业经营主体为载体，打造集循环农业、创意农业、农艺体验于一体的田园综合体。



园区重要参观须知

一、园区营业时间

08:30-18:00

二、园区地址

海口市美兰区兴洋大道东50米海南省桂林洋国家热带农业公园（位于海口市东海岸桂林洋开发区中部，距海口市中心城区10公里，美兰国际机场5公里）

三、联系电话

0898-65629999

四、交通指南

1.乘坐207路在“开维生态城”站下车即可；
2.乘坐68路在“省旅游学校”站下车即可；

五、景区收费项目

雨林剧场演出票：30元
游览车票：10元

六、部分区域限量接待

七、游览须知

游客朋友，欢迎光临桂林洋国家热带农业公园，为方便您安全地参观游览，请您详细阅读以下须知：

- 1.请自觉遵守游览秩序及园区管理规定，保管好您的贵重物品；
- 2.请您注意园区的安全警示标识，勿偏离游览线路，以保证您的安全；
- 3.请您保护园区资源，爱护环境卫生，严禁破坏园区公共设施及景观；
- 4.请勿在狭窄危险道路休息停留，以免造成拥堵；
- 5.请看管好老人与小孩，以免发生意外；
- 6.请勿在农业梦工厂区域吸烟；
- 7.如果遇到紧急情况请不要惊慌，请服从园区工作人员的指挥。

八、雨林剧场表演

● 演出场次及时间：每日三场，每场演出时间为50分钟。

热带雨林区马戏团表演节目表

- 1.逃脱魔术表演
- 2.杂技力量组合
- 3.猴子山羊走钢丝表演
- 4.杂技空中绸吊飞人
- 5.萌狗表演
- 6.小丑魔术互动表演
- 7.金刚鹦鹉表演
- 8.小矮马拉车表演
- 9.杂技顶坛表演
- 10.杂技草帽飞舞
- 11.吹糖人
- 12.捏面人
- 13.魔术表演

4 高山村改造



美丽乡村——高山村的建设总占地面积约425亩。其作为热带农业公园的配套项目，充分利用与整合现状资源，通过对人居工程和村落环境的改造，改善居住环境，完善湿地观光、农家休闲、民俗体验、绿色慢行、悠闲垂钓等功能，将其打造成为具有海南农村特有风貌和地域特色、布局合理、村貌整洁、配套完善、环境优美、旅游设施完善的宜居型生态美丽乡村。

闲、民俗体验、绿色慢行、悠闲垂钓等功能，将其打造成为具有海南农村特有风貌和地域特色、布局合理、村貌整洁、配套完善、环境优美、旅游设施完善的宜居型生态美丽乡村。

5 共享菜园



共享菜园规划占地面积256亩，投资总额4451.61万元。项目规划因地制宜打造52亩莲藕荷塘的种植水域、47亩水生菜地以及157亩的旱生菜地，以66.67平方米、111.11平方米为单位打造1000个小菜园，通过网络分租面向全国销售，提供代耕代管服务，并提供订单生产、专属加工、包装和配送服务，成为互联网时代的网上菜地。

6 西入口景观改造



西入口作为农业公园开园的主要出入口，总占地面积约129亩，计划投资4500万元。西入口景观契合当前最受推崇的“生态景观”设计风潮，充分挖掘和保护自然资源禀赋的生态美学，综合自然形体之美和景观建筑实用性优势，创造了“榕树群”主题景观雕塑。